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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE CREDENCIAMENTO, RECEBIMENTO DOS ENVELOPES 

PROPOSTA E HABILITAÇÃO E FASE DE LANCES 

 

PREGÃO PRESENCIAL Nº 003/2020. 

 

Às 08:00 h (oito) horas do dia 24 de Janeiro de 2020  na sala de reuniões, sito na Rua Francisco Santos, nº 160, 

2º andar Itabaiana/SE, reuniram-se a Pregoeira Oficial e a Equipe de Apoio, nomeados pela Portaria nº 104, 

de 13 de Janeiro de 2020, para credenciamento e recebimento dos envelopes proposta e habilitação, 

contratação de empresa especializada visando a aquisição e fornecimento parcelado de pães, bolo, broa 

e queijada para atender os programas, pertencentes a este Fundo Municipal de Assistência Social de 

Itabaiana/SE. Cumpre informar que o edital do presente Pregão encontra-se disponível no site do 

município desde a data de sua publicação, motivo pelo qual não possui protocolo de retirada do 

referido edital. Iniciando o credenciamento constatou-se apenas apresença da Empresa devidamente 

representada: PANIFICAÇÃO E MERCEARIA SANTA LUZIA LTDA ME , na qualidade de ME, neste ato 

representada pelo Sra. Lindinete Neves Cunha. Estando a participante devidamente credenciada e atendidos os 

requisitos do edital, cadastrou-se a proposta da mesma e iniciou-se a fase de lances, não havendo lances em 

razão de ser a única licitante. Todavia, foi tentada a negociação, pela pregoeira, com a representante da 

Licitante, sendo mantido o valor inicial apenas nos itens 02 e 06, ficando, portanto acordado os seguintes 

valores:  

ITEM 01 – PANIFICAÇÃO E MERCEARIA SANTA LUZIA LTDA ME , no valor de R$ 7,95. 

ITEM 02 – PANIFICAÇÃO E MERCEARIA SANTA LUZIA LTDA ME , no valor de R$ 6,10. 

ITEM 03 – PANIFICAÇÃO E MERCEARIA SANTA LUZIA LTDA ME , no valor de R$ 9,70.   

ITEM 04 – PANIFICAÇÃO E MERCEARIA SANTA LUZIA LTDA ME , no valor de R$ 0,56. 

ITEM 05 – PANIFICAÇÃO E MERCEARIA SANTA LUZIA LTDA ME , no valor de R$ 0,73. 

ITEM 06 – PANIFICAÇÃO E MERCEARIA SANTA LUZIA LTDA ME , no valor de R$ 0,96. 

ITEM 07 – PANIFICAÇÃO E MERCEARIA SANTA LUZIA LTDA ME , no valor de R$ 1,23. 

                                                                                                                                                                                                                                            
 

Por fim a Pregoeira solicitou da licitante vencedora as amostras dos referidos itens para teste de 

degustação, conforme item 9 subitens 9.23 do edital, devendo as mesmas serem entregues na Secretaria 

Municipal do Desenvolvimento Social, localizada na Rua Cecilia Vieira dos Santos, n° 784, até o dia 28 de 

Janeiro de 2020, até às 13:00, Na data acordada, os produtos apresentados devem ser degustados pelos 

representantes para que sejam analisados pela Nutricionista deste Fundo, e após resultado dos mesmos a 

Pregoeira marcará sessão para divulgação do resultado.  

Os envelopes contendo o documento de habilitação foram rubricados por todos e devidamente lacrados na 

presença do licitante e permanecerão em poder da comissão até a sua abertura. 
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